} GEEK\VAPE

Aegis Hero Q

User Manual

Thank you for choosing GEEKVAPE

* For a better user experience, please read the user manual
before starting your vape journey.

* Please keep the user manual for future reference.

OVERVIEW
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Airflow Control

Lanyard Clip

Fire Button

Display Screen

PRODUCT SPECIFICATIONS

« Pod Capacity: 3ml version/2ml version

« Device Dimensions: 53*64*23mm (Pod Excluded)

« Battery Capacity: 1300mAh

« Activation Mode: Draw to activate/Press button to activate
+ Pod Resistance Supported: 0.40/0.60/0.80/1.2Q

«Smart Prompt: LED & Info on the screen

+ Output Power: Max. 30W

+ Charging Specification: Type-C 5V 2A

E-LIQUID FILLING INSTRUCTIONS

There are 2 Q Pod/Cartridge options
compatible with this device: Top Fill &
Side Fill (Rubber Plug)

@ Snap off the drip tip cap from the
Pod/Cartridge. (! To snap off the cap
more easily, it is recommended to
operate while the Pod/Cartridge is
installed in the device.)

@ Insert the e-liquid bottle nozzle
into the port to fillup.(! To avoid any
leakage, DO NOT overfill the
Pod/Cartridge.)

© Install the drip tip cap back on the
Pod/Cartridge firmly.

@ Remove the sticker from the
connector if there's one.

© Place the Pod/Cartridge back into
place.
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M Tips:
Make sure you let the Pod/Cartridge
sit for 5 min before you start vaping if
itis a new Pod/cartridge. This is to let
the coil get fully saturated to avoid
burnt taste. This rule applies to all
refillable pod products.

POD/CARTRIDGE REPLACEMENT

@ The Pod/Cartridge has irreplaceable coil inside and is
supposed to last approximately:
10-cycle refill for the 2ml Pod/Cartridge (equivalent 20ml
e-liquid), or:
7-cycle refill for the 3ml Pod/Cartridge (equivalent 20ml
e-liquid, 3ml Pod/Cartridge version may not be available in
TPD compliant areas for sale)

@ After the lifespan ends, the taste could deteriorate which
means it's time to replace the entire Pod/Cartridge.

© Dispose of the old Pod/Cartridge properly.

O Replacement Pod/Cartridge can be acquired separately at
stores, and Q-series Pod system devices share the same
Pod/Cartridge.

© Please be aware that the lifespan of a Pod/Cartridge may be
shorter than the aforementioned cycles in case of improper
use or if extra dense e-liquid is used.

O If a Pod/Cartridge filled with e-liquid is left unused for over 1
week, please use a new Pod/Cartridge if you try to reuse this
device to achieve a better and fresher flavor.

INSTRUCTIONS

1.Start Your Vape Journey

There are 2 ways to vape whichever suits your preference.
Inhale directly on the mouthpiece or press & hold the button to
vape. You can choose to lock the button in Device Settings if
you don’t need it and avoid that the device might misfire in
your pocket/bag.

When you vape, the screen will play animation indicating the
device is now outputting. This animation can not be switched
off in case you wonder.
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2.Device Charging

Plug in this device with an USB Type-C charging cable (there is
oneincluded in the package) into an adapter. The adapter (Not
included in the package) should have an output rating of 5V.
The entire charging process (from 0% to full) takes around
40-50min.

The LED on the device will change colors indicating current
battery level as shown below. You can also read battery
information on the screen display.

LED Color Battery Level
GREEN 71%-100%
BLUE 31%-70%
RED <30%
Completely OFF 0%

3.Home Page (o0 |
You are able to read device information

directly on the screen. The home page H D
contains 4 main information: battery

indicator, pod resistance, output ®
wattage info, and puff counter. o4R
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. Turn On/Off Device

urning On Device: When the device is off, press the Firing

utton 5 times in quick succession to turn on the device. When
the device is stand-by on its home page, press the Firing button
5 times in quick succession to turn off.

5.0utput Adjustment

Adjusting Power: Press the firing button 3 times in quick
succession to enter power adjustment. Power increases
incrementally with each button click.

The device smartly detects the coil resistance of the inserted Q
Pod, and then set itself to recommended output power. You
can choose power in this certain range to achieve best aroma
yield.

0.40: 25-30W

0.60:18-25W

0.80:12-18W

1.2Q: 8-12w

The device limits the adjustable power range at the software
level to prevent improper operation that could potentially burn
out the coil and cause you damage.

6. Puff Counter

Pull out the cartridge, press and hold the button for 3s to reset
the puff counter. The screen shows Puff Reset to indicate a
successful operation. You may not reset puff counter correctly
when the device is off or press & hold for not enough time.

PROTECTIONS

The screen will prompt info below when you make operations
or errors occur:

No Pod: There is no Pod/Cartridge installed. Or when you
forget to tear off the seal from the bottom of a new pod.
Check Pod: The Cartridge is not installed correctly and you
need to install it, change a different cartridge, or clean the
condensation of the connection parts.

Low Battery: Battery level is too low and you need to charge.

ATTENTION

* The product is not intended for pregnant women and those who are
under the age of 21.

* Keep away from fire or extreme heat.

* Avoid impact.

CUSTOMER SERVICE

Main Page: www.geekvape.com

Address: 605, Building 1, Qianhai Kexing Science Park,
Labor Community, Xixiang Street, Bao'an District,
Shenzhen

Phone: (001)866-985-6876

Email: support@geekvape.com

Available time: 24/7

ANTI-COUNTERFEITING CHECK

(@ Go to www.geekvape.com and find PRODUCT VERIFICATION at the
bottom of the main page.

PRODUCT VERIFICATION

(@) Scratch the code bar under the label on the box and enter the
12-digit security number in the blank on the webpage.

(® Click ‘Go’ and a pop-up window shall appear confirming if your
product is authentically made.

Yourcodehas been velfed by our system,
thank youfor puchasing Authentic el
Vape!

1you have any question n your product,
pleasesubmita ket here!
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Merci de choisir GEEKVAPE

* Pour une meilleure expérience utilisateur, lisez le manuel
d'utilisation avant de commencer votre voyage de vape.

* Conservez le manuel d'utilisation pour référence ultérieure.

APERGU

Pointe
glissante

Controle du
débit d'air

Clip pour cordon

Bouton de tir

Ecran d'affichage

Port USB-C

SPECIFICATIONS DU PRODUIT

« Capacité du pod : version 3 ml/version 2 ml

« Dimensions de 'appareil : 53 * 64 * 23 mm (pod exclu)

« Capacité de la batterie : 1300 mAh

+Mode d'activation : dessinez pour activerfappuyez sur le
bouton pour activer

« Résistance du pod prise en charge : 0,4 /0,6 0/0,8 /1,2 Q
«Invite intelligente : LED et informations sur ['écran

« Puissance de sortie : Max. 30W

« Spécification de charge : Type-C5V2A

REMPLISSAGE/REMPLISSAGE E-LIQUIDE

Il existe 2 options Q Pod/Cartouche
compatibles avec cet appareil : Top Fill
et Side Fill (bouchon en caoutchouc)
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@ Retirez le capuchon du drip tip du
pod/cartouche. (! Pour retirer le
capuchon plus facilement, il est
recommandé d'opérer pendant que
le pod/cartouche est installé dans
l'appareil.)

@ Insérez la buse de la bouteille
d'e-liquide dans le port pour remplir.
(! Pour éviter toute fuite, NE PAS trop
remplir le pod/cartouche.)

© Réinstallez fermement le
capuchon du drip tip sur le pod/car-
touche.

O Retirez ['autocollant du connect-
eurs'ilyenaun.

© Remettez le Pod/Cartouche en
place.
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H Conseils:
Assurez-vous de laisser le Pod/car-
touche reposer pendant 5 minutes
avant de commencer a vapoter s'il
s'agit d'un nouveau Pod/cartouche.
Cela permet a la bobine d'étre
complétement saturée pour éviter un
golt de briilé. Cette régle s’applique
a tous les produits a dosettes
rechargeables.

REMPLACEMENT DU POD/CARTOUCHE

@ Le Pod/Cartouche a une bobine irremplacable a I’ intérieur et
est censé durer environ :

Recharge 10 cycles pour le Pod/Cartouche 2 ml (équivalent
e-liquide 20 ml), ou :

Recharge a 7 cycles pour le Pod/Cartouche de 3 ml
(I"équivalent d'un e-liquide de 20 ml, la version Pod/Cartouche
de 3 ml peut ne pas étre disponible dans les zones de vente
conformes a la TPD)

@ Une fois la durée de vie terminée, le go(it pourrait se
détériorer, ce qui signifie qu'il est temps de remplacer
I'ensemble du Pod/cartouche.

© Jetez | ancien Pod/Cartouche correctement.

O Le pod/cartouche de remplacement peut étre acquis
séparément dans les magasins, et les appareils du systeme
Pod de la série Q partagent le méme pod/cartouche.

© Veuillez noter que la durée de vie d'un Pod/Cartouche peut
étre plus courte que les cycles susmentionnés en cas de
mauvaise utilisation ou si un e-liquide extra dense est utilisé.

O Si un Pod/Cartouche rempli d'e-liquide reste inutilisé pendant
plus d'une semaine, veuillez utiliser un nouveau
Podj/Cartouche si vous essayez de réutiliser cet appareil pour
obtenir une saveur meilleure et plus fraiche.
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INSTRUCTIONS

1. Commencez votre voyage de vapotage

Il existe 2 fagons de vapoter selon vos préférences. Inspirez
directement sur I'embout buccal ou appuyez et maintenez le
bouton pour vapoter. Vous pouvez choisir de verrouiller le
bouton dans les paramétres de ['appareil si vous n'en avez pas
besoin et éviter que |'appareil ait des ratés dans votre
poche/sac.

Lorsque vous vapotez, |'écran lit une animation indiquant que
'appareil est maintenant en train de produire. Cette animation
ne peut pas étre désactivée au cas ol vous vous poseriez la
question.

2. Chargement de l'appareil

Branchez cet appareil avec un cable de chargement USB
Type-C (ily en a uninclus dans 'emballage) dans un
adaptateur. L'adaptateur (non inclus dans I'emballage) doit
avoir une puissance nominale de sortie de 5V. L'ensemble du
processus de charge (de 0 % a complet) prend environ 40 a 50
minutes.

La LED de l'appareil changera de couleur indiquant le niveau
actuel de la batterie, comme indiqué ci-dessous. Vous pouvez
également lire les informations sur la batterie sur ['écran.

Couleur des LED Niveau de batterie
VERT 71%-100%

BLEU 31%-70%

ROUGE <30%
Complétement éteint| 0%

3.Page d'accueil oo )
Vous pouvez lire les informations sur

l'appareil directement sur ['écran. La page HD
d'accueil contient 4 informations principales :
indicateur de batterie, résistance du pod,
informations sur la puissance de sortie et o4R
compteur de bouffées. ooP

4. Allumer/éteindre 'appareil

Allumer l'appareil : lorsque I'appareil est éteint, appuyez 5 fois
de suite sur le bouton de déclenchement pour allumer
l'appareil. Lorsque |'appareil est en veille sur sa page d'accueil,
appuyez 5 fois de suite sur le bouton Firing pour |'éteindre.
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5. Ajustement de la sortie

Réglage de la puissance : appuyez 3 fois de suite sur le bouton
de déclenchement pour accéder au réglage de la puissance. La
puissance augmente progressivement a chaque clic de bouton.
L'appareil détecte intelligemment la résistance de la bobine du
Q Pod inséré, puis se régle sur la puissance de sortie
recommandée. Vous pouvez choisir la puissance dans cette
certaine plage pour obtenir le meilleur rendement aromatique.
0,40 : 25-30W

1,20:8-12W

L'appareil limite la plage de puissance réglable au niveau
logiciel pour éviter un fonctionnement inapproprié qui pourrait
potentiellement briler la bobine et vous endommager.

6. Compteur de bouffées

Retirez la cartouche, appuyez et maintenez le bouton pendant
3 secondes pour réinitialiser le compteur de bouffées. L'écran
affiche Puff Reset pour indiquer une opération réussie. Il est
possible que vous ne réinitialisiez pas correctement le
compteur de bouffées lorsque |'appareil est éteint ou que vous
maintenez le bouton enfoncé pendant un temps insuffisant.

PROTECTION

L'écran vous demandera les informations ci-dessous lorsque
vous effectuez des opérations ou que des erreurs se produisent :
Pas de module :Aucun pod/cartouche n’ estinstallé. Ou
lorsque vous oubliezd’ arracher le sceau du fond d’ une
nouvelle capsule.

Vérifiez le module : La cartouche n'est pas installée
correctement et vous devez l'installer, changer une autre
cartouche ou nettoyer la condensation des piéces de
connexion.

Low Battery: Le niveau de la batterie est trop faible et vous
devez la recharger.
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ATTENTION

* Le produit n'est pas destiné aux femmes enceintes et a celles de
moins de 21 ans.

* Tenir a l'écart du feu ou de la chaleur extréme.

* Evitez les chocs.

Service a la clientéle

Page d'accueil: www.geekvape. Format commun de noms de domaine

Adresse: 605, batiment 1, parc scientifique Qianhai Kexing,
communauté du travail, rue Xixiang, district de Bao'an,
Shenzhen, Chine

Téléphone: (001) 866 - 985 - 6876

E - mail: support@geekvape.com

Disponible 24/ 7

CONTROLE ANTI-CONTREFAGON

(@ Allez sur www.geekvape.com et trouvez VERIFICATION DU
PRODUIT en bas de la page principale.

PRODUCT VERIFICATION

(@) Grattez la barre de code sous I'étiquette sur la boite et entrez le
numéro de sécurité a 12 chiffres dans |'espace vide sur la page
Web.

(3 Cliquez sur «Go» et une fenétre pop-up apparaitra confirmant si
votre produit est authentiquement fabriqué.

Yourcode has been veled by our system,
thank youfor puchasing Authentic Geek
Vape!

1you have any question n your prodct,
pleasesubmita ickethere!
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